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Vojvoda: IVAN ČIKARA 

 

Poštovani sudionici 293. Alke! Poštovani uzvanici i gosti 

ovogodišnjeg alkarskog slavlja! Ove godine počinjemo pripreme 

za veliki jubilej - 300. obljetnicu Sinjske Alke, koji ćemo 

najsvečanije proslaviti 2015.godine! A ovih sedam godina 

simboliziraju onih sedam dana opsade grada Sinja i 

veličanstvene pobjede! 

Posebno mi je zadovoljstvo i čast što Vas mogu pozdraviti u 

viteškom gradu Sinju, u ime Viteškog alkarskog društva, i u 

svoje ime! Pozdravljam izaslanika predsjednika Republike, 

gospodina generala Mladena Kruljca! Potpredsjednika hrvatskoga 

Sabora, gospodina Vladimira Šeksa! Ministre u hrvatskoj vladi, 

zastupnike u hrvatskom Saboru! Moj pozdrav svim predstavnicima 

diplomatskog kora akreditiranim u Republici Hrvatskoj! 

Najsrdačnije pozdravljam Uzoritog kardinala Vinka Puljića! 

Posebno što je po prvi put hrvatski kardinal nazočan na Alci, 

te mu želimo dobrodošlicu u viteški grad Sinj! Pozdravljam 

splitsko – makarskog nadbiskupa i metropolita Marina Barišića, 

provincijala doktora Željka Tolića, gvardijana fra Božu 

Vuletu, sve svećenike i časne sestre! Pozdravljam sve župane i 

dožupane, sve gradonačelnike i načelnike općina Cetinskog 

kraja na čelu s domaćinom, gradonačelnikom Sinja, gospodinom 

Ivanom Nasićem! Pozdravljam sve predstavnike kulturnih 

institucija, medija, policije, gospodarstvenika, sponzora i 

druge uvažene goste! Poseban pozdrav braniteljima, obiteljima 

naših dragih poginulih hrvatskih branitelja, sve naše invalide 

i udruge Domovinskog rata, generale, časnike i dočasnike - ma 

gdje bili! Poseban pozdrav upućujem svim alkarskim vojvodama 

koji su bili prije mene, a svom prethodniku, generalu Mirku 

Norcu, našu blizinu i ponos! Moja zahvalnost svima onima koji 

su utkali dio sebe u ovu vitešku igru! Mrtvima pokoj vječni, 



živima veliko hvala! Na kraju, a s dušom i srcem, pozdravljam 

tebe, puče Sinja i Cetinskog kraja, i drage nam domovine 

Hrvatske, kao i one u iseljeništvu, te gledatelje hrvatske 

televizije i slušatelje radio postaja! Okupili smo se po 293. 

put da se prisjetimo slavne bitke iz 1715.godine koju čuvamo 

kao simbol slobode kada je hrvatski puk Sinja i Cetine, 

predvođen fra Pavlom Vučkovićem i don Ivanom Filipovićem – 

Grčićem, spreman dočekao svoje progonitelje, ne plašeći se ni 

vatrenog ognja, ne tražeći milosrđa, braneći kršćanstvo cijele 

Europe! Bitka u nama budi sjećanje na junaštvo i ponos ljudi 

ove plemenite doline Cetine! Ona je ostala trajni izvor svim 

naraštajima koji stoljećima njeguju neuništive vrijednosti 

čovjeka, nošena vjerom i zaštitom naše Zagovornice, Čudotvorne 

Gospe Sinjske! Kroz svoju krvavu i tešku povijest, hrvatski 

čovjek bezbroj puta morao je braniti svoje dostojanstvo i 

pravo na život, a i nedavni Domovinski rat pokazao je kako se 

istinski poštuje, ljubi, voli ono što je sveto – a to je 

Domovina i obitelj! Upravo taj Domovinski rat bio je trenutak 

hrvatskog ponosa i slave! Zahvaljujući mudrosti, ljubavi i 

hrabrosti prvog hrvatskog predsjednika, ostvaren je 

tisućljetni san, stvorena je samostalna, slobodna, država 

Hrvatska pod mudrim vodstvom prvog hrvatskog predsjednika – 

doktora Franje Tuđmana! Danas kad živimo u vremenu zaborava i 

kada postoje oni koji bi željeli da se sve zaboravi i izbriše, 

pitam se: Mogu li se zaboraviti sve patnje, boli i suze koje 

su tekle kao potoci hrvatskom grudom?! Je li moguće zaboraviti 

lica majki, očeva na kojima su ostali ožiljci i križevi 

prošlosti? Je li moguće zaboraviti tu majčinsku ljubav, 

najponosnije majke Kate koja nas je nedavno napustila?! Njeno 

ime ostat će trajno uklesano u dušu i srce svakog hrvatskog 

čovjeka i domoljuba! Majko Kato, došla si do kraja križnog 

puta, svanula je tvoja zora mira i spokoja! Vjerujem da su 

potoci suza dotekli i donijeli sve hrvatske mučenike u krilo 

naše Nebeske Majke, Čudotvorne Gospe Sinjske! Njena milost nek 



obasja svakog čovjeka drage nam Domovine i nauči ga praštati i 

ljubiti! Nažalost, postoje oni koji svojim pojedinačnim 

postupcima bacaju blato na svoje suborce i kolege, a time i na 

najljepši dragulj – Domovinski rat, čineći to radi osobne 

koristi, ne birajući sredstva, a potom pozivaju se na to da su 

branitelji! Želim vjerovati da istinski branitelj ne bi to 

nikad učinio! Nisu li nedavne riječi izgovorene od našeg 

duhovnog pastira, Uzoritog kardinala Josipa Bozanića, veliko 

upozorenje: Ako se tko odriče kršćanskih vrednota zbog moći, 

novca ili vlasti, onda je jasno da svjesno pristaje biti 

pijunom u jednoj od najstarijih igara čija pravila određuju 

oni kojima nije stalo ni do Boga ni do čovjeka! Kršćanin – 

vjernik ne sudjeluje u toj igri laži i obmana! Zbog toga se 

pitam da li društvo koje smo sanjali olako dozvoljava 

bezobzirno obračunavanje s onima koji drugačije pišu, misle 

ili pjevaju!? Nismo li to vrijeme zauvijek ostavili iza sebe?! 

Svi bi trebali biti odgovorniji i savjesniji! Okrenimo naše 

misli, maštu i djela prema budućnosti, ne zaboravljajući da su 

oduvijek ljudi s ovih prostora pripadali europskim i svjetskim 

civilizacijama! Ovdje se branila i obranila Europa, a naša 

viteška igra Alka učinit će je ljepšom i bogatijom! Europa 

treba nama biti zahvalna! Nadam se da ćemo uskoro u 

obnovljenim Alkarskim dvorima ugostiti i naše prijatelje iz 

UNESCO-a, te zahvaljujem vladi Republike Hrvatske koja je 

omogućila našu kandidaturu kojom bi Alka kao pokretni spomenik 

kulture i službeno trebao biti priznat kao integralni dio 

velikovrijedne svjetske, kulturne baštine! U toj nadi i s tim 

željama, želim Vam, dragi prijatelji i gledatelji, čestitati 

nadolazeći Dan domovinske zahvalnosti! Uživajte u viteškoj 

igri! 

Alkarima želim čvrstu desnicu i oko sokolovo, a momcima 

držanje dostojno pradjedova! 

293. alkarsko nadmetanje proglašavam otvorenim!  


